








[TonyueHHbIE TaHHBIE 3aHOCST B TAOJIUIY PACCUUTHIBAIOT 3HAUEHHS TEMIIEPATyphbl HarpeBa
MJIACTUHKH.

{=—,°C (8.1)

rae: U — nmokazaHue MUJUIUBOJIBTMETpA, B;
K — 4yBCTBUTENBHOCTb TEPMOIIAPHI.

3areM cTposTCs TpaduKu 3aBUCUMOCTEH M3ruda y OT BpEMEHU T U OT TEMIIepaTypsl ! rpu
Pa3JIMYHBIX 3HAYEHUSIX CUJIbI TOKA.

Btopoit sTanm paboThl — wuCCleNOBaHWE TEIUIOBOrO 3amuTHOro asromara AII-50.
[lepexmtouarens B1 nepesonst B nonokenue AIl-50, a 3aTeM HAXKUMAIOT KHOMKY BKJIFOUEHUS
asTomara. IIpu 5TOM TOK NMPOXOOUT 4Hepe3 HArpEeBATEJIbHBIN 3JIEMEHT pejie 3alUThl aBTOMATA.
ITo ncreueHnn HEKOTOPOTO BPEMEHU Tcp pene cpadaTeiBaeT U pasMbikaeT KOHTakT AII-50.

Ha »stom »srtame paboTel HEOOXOOMMO oOmpenenuTb Bpemsi cpadaTblBaHUS  Tcp
aBTOMATHUYECKOM 3aIIUTHI B 3aBUCUMOCTHU OT CHIJIBI TOKA. CnenyeT YUECTb, UTO AJIA MMOJYUCHUA
MPAaBUJIbHBIX PE3YJILTATOB IMECPEHA HaAYaJIbHOM KaXXJOro0 MU3IMEPCHHUA HYXHO HaTbhb BpPEMs IJIA
OXJIAXKJICHUS TEIJIOBOTO PeJie 3alIHThI.

JlaHHbIE 3aMepOB 3aHOCAT B TaONUIy U CTPOUTCA TrpadUK 3aBUCHMOCTU BPEMEHU
Cpa6aTbIBaHI/I$I OT CHJIbI TOKaA.

8.4. IlocnenoBaTeIbHOCTD BHITIOTHEHUS pabOThHI

1. H3y4anuTh OCHOBHBIE TEOPETUYECKHE CBENEHHs MO TeMe JIabopaTOpHOH paboTHl,
YCTPOWCTBO YCTAHOBKH M METOAMKY BBITIOJIHEHHUS PAOOTHI.
2. Bxirounth yCTaHOBKY, YCTAHOBUTBH Iepekirouarens B/ B nonoxeHue PF1,

peoctatoM R OTperyaupoBaTh CHJIy TOKA Ha 3aJaHHYI BeNUUMHY (cM. Tabmuny 8.1) u CHATH
U3rHOHYIO U TEMITEPATYPHYIO EPEXOIHBIC XapAKTEPUCTUKH TETUIOBOTO 3JIEMEHTA.

Tabnuma 8.1.
3ananue 3Ha4eHUs1 CuIIbl Toka / (A)
Ne BapuanTa 1 2 3 4
1 1,5 2,0 2,5 3,0
2 1,0 1,5 2,0 2,5
3 2,0 2,5 3,0 3,5
4 1,0 2,0 3,0 4,0
3. ITepesectu mepexmouatens B/ B monoxenne A/l HaxaTb [0 ymopa KHOIKY

aBTOMaTH4eckoro Bbikrodarens AIl-50 u ¢ nomouiplo CcekyHAoMepa ONpeAeNuTb BpeMs
cpabaTbIBaHHsI aBTOMATA.

4. BBIKITFOUNTE YCTAHOBKY, AaTh NMPHOOpaM OXJIAIUTHCS O UCXOAHOTO COCTOSHUS
(5-7 MuH) ¥ aHAJOTMYHO OBTOPUTH U3MEPEHUS MPH JPYTUX 3aJaHHBIX 3HAYSHHUAX CUJIbI TOKA.
5. IMoctpouts rpadukn 3aBUCUMOCTEH: BENWYMHBI H3rnda OUMETaTMYeCKON

TMJIACTHHKH O OT BpeMeHH O = f(T) u oT TemnepaTypbl Harpea O = f(1) npu pa3sHbIX 3HAYEHUSIX

CUJIBI TOKA: BpeMeHHM cpabaThiBaHust aBToMaTa Tcp OT CUIIbI TOKa Tep = f(1).

6. Odopmute ordyer. B oryere kpaTko ykaszaTtb menb paOOThI, YCTPOWCTBO U
HAa3HAUEHHE TEIUIOBbIX pejie, cXeMy JabopaTOpHOW YCTAHOBKH, METOIUKY BBIMOJHEHUS U
pe3yabTaThl paboThL

8.5. KoHTpoabHBIE BONPOCHI



KakxoBo Ha3HaueHue U NpuMeHeHHe TEIJIOBbIX pele?
Kaxk ycTpoeH aBTomar TenaoBOH 3alUThI SJEKTPUUECKUX LIeTei?
UTo mpouCXOANT ¢ OMMETAJUTMYECKON MJIACTUHKOW TIPH €€ HarpeBaHUH?

4. Yro mpexncrasisier coOol M3rnOHast U TeMInepaTypHas NepexOIHbIe XapaKTePUCTUKU
OMMeTANTMYECKON TUIACTHHKH?

5. Kak ycTpoeHa nabopaTopHasi yCTaHOBKA?

6. KaxoB mopsaok BeImoHEHUs paboThI?

7. Kakumm mnpubopamu u3MepsieTcss TeMmIepaTypa HarpeBa OWMETaJUTMYECKON
MJIACTUHKH B TaOOPATOPHOH yCTaHOBKE?

8. Kak nmpousBoAUTCS CHATHE MEPEXOAHBIX XapaKTEPUCTUK TETJIOBOTO AJIeMeHTa?

9. Kak perymupyercs cuia TOKa B ILeMSIX HarpeBaTeNbHBIX 3JEMEHTOB U KaKUM
npubOpPOM OHa H3MepsieTCs B JaDOPATOPHOH YCTaHOBKe?
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